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in Mercedes-Benz so registrirane blagovne znamke družbe Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Nemčija. 

Autocommerce odprl prvi premium prodajni salon za 

težka tovorna vozila Mercedes-Benz Trucks   

 
• Prvi slovenski premium salon za premium tovornjake Mercedes-Benz  

• Prvovrstne storitve in odlična izkušnja za stranke  

• Posebni primopredajni prostor za celovito nakupno izkušnjo stranke 

• V ospredju osebni stik in individualna skrb za stranke  

 

Ljubljana, 9. januar 2024 – Pri podjetju Autocommerce, članu skupine Emil Frey in generalnemu 

zastopniku družbe Daimler Truck AG za Slovenijo, so konec decembra lani na Baragovi ulici 10 v 

Ljubljani odprl prvi premium prodajni salon za težka tovorna vozila Mercedes-Benz. Gre za prvi 

tovrstni salon za težka tovorna vozila v Sloveniji, namenjen vsem, ki želijo zanesljive, ekonomične in 

inovativne transportne rešitve za svoj posel ter cenijo osebni stik, profesionalni poslovni odnos in 

individualno skrb za stranke.  
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V novem salonu lahko stranke spoznajo celotno ponudbo premium tovornjakov Mercedes-Benz in 

izkoristijo vrsto premium storitev, ki jih pri Autocommerceu nudijo svojim strankam. Med drugim so 

to servisne pogodbe, digitalne rešitve, šolanje voznikov ipd. V salonu stranke pričakajo izkušeni in 

certificirani prodajalci, ki jim svetujejo pri izbiri najprimernejšega vozila in storitev, prilagojenih 

njihovim potrebam. Za vsa morebitna dodatna vprašanja ali zahteve strankam zagotavljajo široko 

strokovno podporo.  

»Pionirski duh tovornjakov Mercedes-Benz je vedno znova ustvaril prelomne inovacije, pa naj gre 

za učinkovite pogone, digitalizacijo, avtonomno vožnjo ali področje aktivne in pasivne varnosti. 

Tovornjak z zvezdo pomeni zanesljivost in ekonomičnost, visoko kakovost izdelkov in storitev, 

predvsem pa celovito strokovno znanje in izkušnje pri transportnih rešitvah, usmerjenih k strankam. 

Z odprtjem premium salona za tovorna vozila Mercedes-Benz Trucks smo k vsemu naštetemu dodali 

še prvovrstno prodajno izkušnjo za naše kupce. Vabljeni, da nas obiščete in si ogledate naš novi 

salon, kjer vas čakajo odlična izkušnja, prijazno vzdušje, vrhunska kakovost in zvezda, ki bo 

poskrbela za vaš uspeh. Veselimo se vašega obiska, saj sta nam osebni stik in individualna skrb za 

stranke na prvem mestu,« je ob odprtju salona povedal Rasto Oderlap, direktor podjetja 

Autocommerce.   

V sklopu prodajnega salona so pri Autocommerceu uredili tudi posebni primopredajni prostor, ki 

nakupno izkušnjo stranke celovito zaključuje. Prevzem ključev novega tovornjaka Mercedes-Benz je 

za marsikoga eden tistih slovesnih trenutkov, ki se za vselej zapišejo v spomin, zato so pri podjetju 

Autocommerce poskrbeli, da bo ta dogodek nepozabno in edinstveno doživetje.  

 

O podjetju Autocommerce 

Podjetje Autocommerce, d.o.o., član skupine Emil Frey, na slovenskem trgu težkih tovornih vozil, 

specializiranih vozil in avtobusov kot generalni zastopnik družbe Daimler Truck AG zastopa blagovne 

znamke Mercedes-Benz, Setra, Omniplus, Unimog in Fuso. Zaposluje 84 visoko usposobljenih 

sodelavcev. V lastnem prodajno servisnem centru v Ljubljani njihovi strokovnjaki poskrbijo za hitro 

in strokovno delo, povezano z gospodarskimi vozili. Dodatno podporo Mercedesovim strankam v 

Sloveniji zagotavljajo štirje pooblaščeni servisni partnerji Mercedes-Benz: A-MB d.o.o., Maribor, 

Prigo, d.o.o., Brezovica, Prigo d.o.o., PE Hoče, Avtomehanika Cotman d.o.o., Stahovica in DC 

Dominko center d.o.o., Ptuj.  
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Kontakt za medije: 

Tanja Činč, 031 385 815, tanja.cinc@autocommerce.si  

 

 

Več informacij o družbi Autocommerce: 

www.mercedes-benz-trucks-autocommerce.si    

 

Več informacij o vozilih Mercedes-Benz Trucks: 

www.mercedes-benz-trucks.si  

 
Izjave o prihodnjem razvoju: 
Ta dokument vsebuje izjave o prihodnjem razvoju na podlagi naše sedanje ocene delovanja v prihodnosti. Besede, kot so »prizadevati«, »ambicija«, 
»predvidevati«, »predpostavljati«, »meniti«, »ocenjevati«, »pričakovati«, »nameravati«, »lahko/bi lahko«, »načrtovati«, »projicirati«, »bi morali« in 
podobne zaznamujejo takšne izjave o prihodnjem razvoju. Te izjave so izpostavljene številnim tveganjem in negotovostim. Nekaj primerov za to: 
neugoden razvoj gospodarske situacije, zlasti zmanjšano povpraševanje na naših najpomembnejših prodajnih trgih, poslabšanje naših možnosti 
refinanciranja na posojilnih in finančnih trgih, neizogibni dogodki višje sile, denimo naravne katastrofe, pandemije, teroristične akcije, politični nemiri, 
oboroženi spopadi, industrijske nezgode in njihove posledice na naše prodajne, nakupne, proizvodne ali finančne aktivnosti, spremembe menjalniških 
tečajev, carinskih in zunanjetrgovinskih predpisov, sprememba potrošniškega obnašanja, morebitno zmanjšanje sprejemljivosti naših izdelkov in 
storitev s posledično oviranim uveljavljanjem cen in izkoriščanjem proizvodnih zmogljivosti, zvišanja cen goriv in surovin, prekinitve proizvodnje 
zaradi težav z dobavo materialov, stavk zaposlenih ali neplačilne sposobnosti dobaviteljev, upad odprodajnih cen rabljenih vozil, uspešna realizacija 
ukrepov za zmanjšanje stroškov in zvečanje učinkovitosti, poslovni izgledi družb, pri katerih imamo pomembne deleže, uspešna realizacija strateških 
kooperacij in skupnih podjemov (konzorcijev), spremembe zakonov, določil in uradnih smernic, zlasti v zvezi z izpusti vozil, porabo goriva in 
varnostjo, ter zaključek tekočih uradnih preiskav ali preiskav, ki so jih odredili upravni organi, in izid odprtih ali grozečih prihodnjih pravnih postopkov 
ter druga tveganja in nepredvidljivi zapleti, od katerih so nekateri opisani v tem/našem aktualnem poslovnem poročilu ali v aktualnem vmesnem 
poročilu pod naslovom »Poročilo o tveganju in priložnostih«. Če se zgodi kateri od teh dejavnikov negotovosti ali kakšen drug nepredvidljiv zaplet ali 
se domneve, na katerih temeljijo te izjave, izkažejo za nepravilne, lahko dejanski rezultati občutno odstopajo od rezultatov, ki so navedeni v teh izjavah 
ali so implicitno izraženi. Nimamo namena redno posodabljati izjav o prihodnjem razvoju in ne prevzemamo te obveznosti, saj te izjave temeljijo 
izključno na okoliščinah, ki so obstajale na dan objave. 
 
Na kratko o družbi Daimler Truck 

Družba Daimler Truck Holding AG (»Daimler Truck«) je eden največjih svetovnih proizvajalcev gospodarskih vozil z več kot 40 glavnimi lokacijami 

in več kot 100.000 zaposlenimi po vsem svetu. Ustanovitelji družbe Daimler Truck so pred dobrimi 125 leti s svojimi tovornimi vozili in avtobusi 

ustvarili sodobno transportno industrijo. Težnje podjetja se do danes niso spremenile, saj si prizadeva za en sam cilj: Daimler Truck dela za vse, ki 

ohranjajo svet v gibanju. Njegove stranke ljudem omogočajo mobilnost in blago dostavijo na cilj zanesljivo, točno in varno. Daimler Truck zagotavlja 

tehnologije, izdelke in storitve, ki jih potrebujejo za to. To velja tudi za prehod na CO2-nevtralno vožnjo. Podjetje si prizadeva za uspeh trajnostnega 
transporta s poglobljenim tehnološkim znanjem in jasnim pogledom na potrebe svojih strank. Poslovne dejavnosti družbe Daimler Truck so razdeljene 

na pet segmentov poročanja: Trucks North America (TN) z znamkama tovornih vozil Freightliner in Western Star ter znamko šolskih avtobusov Thomas 

Built Buses. Trucks Asia (TA) z znamkami gospodarskih vozil FUSO, BharatBenz in RIZON. Mercedes-Benz (MB) z istoimensko znamko tovornih 

vozil. Daimler Buses (DB) z avtobusi znamk Mercedes-Benz in Setra. Novo podjetje za finančne storitve družbe Daimler Truck (DTFS) tvori peti 

segment. Paleta izdelkov v segmentih tovornih vozil vključuje lahka, srednje težka in težka tovorna vozila za tranzitni promet, dostavni promet in 

prevoz na gradbišču, posebna vozila, ki se uporabljajo predvsem v komunali, in industrijske motorje. Paleta izdelkov v segmentu avtobusov vključuje 

mestne avtobuse, šolske in medkrajevne avtobuse, potovalne avtobuse ter šasije avtobusov. Podjetje poleg prodaje novih in rabljenih gospodarskih 

vozil ponuja tudi poprodajne storitve in rešitve povezljivosti. 
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